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CEPESCA finaliza el proyecto PesConect, la primera red de trabajo nacional en materia de investigación pesquera
Madrid, 09 de marzo 2020.- El proyecto ‘PesConect: Conectando ciencia y pesca para una gestión sostenible de los recursos marinos’ concluye su andadura con unos resultados muy positivos. La Confederación Española de Pesca (Cepesca) junto con el Instituto Español de Oceanografía (IEO), socio del proyecto, ha presentado los resultados del mismo en la jornada técnica celebrada el pasado 4 de marzo, en Madrid. 

Entre alguno de los hitos alcanzados en el marco del proyecto se encuentra la realización de un diagnóstico sobre la recogida de datos científicos en el sector pesquero; la participación de más de 150 personas en los cuatro seminarios científicos realizados (Burela, Murcia, Cádiz y Madrid); más de 30 participantes en las reuniones de los grupos de trabajo de la red (área ICES, Mediterráneo y Túnidos y afines) y el desarrollo de un protocolo e iniciativa piloto de automuestreo con la participación de un barco de la flota de cerco del mediterráneo.
Gracias al proyecto, también se han identificado y priorizado necesidades de investigación en los diferentes caladeros, así como, consolidada una sistemática de trabajo entre los diferentes actores del sector pesquero participante, científicos y administración. 
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Según la responsable de Proyectos e Innovación, Nadia Moalla, “la Red PesConect ha fortalecido los lazos de colaboración entre científicos, administración e industria pesquera y seguirá trabajando en el desarrollo de iniciativas y proyectos de investigación en el marco de la Red que nos permitan seguir avanzando en la mejora de la gestión pesquera a través de análisis y generación de información ambiental, científica y socioeconómica del medio marino”.
El proyecto PesConect cuenta con la colaboración de la Fundación Biodiversidad y el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico (MITECO) en el marco del Programa pleamar que, cofinanciado por el Fondo Europeo Marítimo y de pesca (FEMP), pretende reforzar la sostenibilidad del sector pesquero y acuícola español, impulsando la colaboración entre organizaciones e instituciones públicas y privadas que comparten el objetivo de preservar los ecosistemas marinos y las actividades sostenibles que en ellos se desarrollan.
Sobre CEPESCA
Cepesca es la organización empresarial de ámbito nacional más representativa de la Unión Europea y agrupa a 36 asociaciones de armadores de buques de pesca tanto de bajura como de altura, con 725 empresas pesqueras, 781 buques, cerca de 10.000 tripulantes y un tonelaje de arqueo de 305.395,93 GTs. Entre sus objetivos, la Confederación persigue mejorar la competitividad de las empresas pesqueras, apostar por la formación de las tripulaciones y el relevo generacional, promover el desarrollo de una pesca responsable y sostenible y luchar contra la pesca ilegal. Para conocer más, visita www.cepesca.es 
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